

Las suscripciones son por Pagos anticipados. Madrid, 1 peseta al mes. Provincias, pesetas 5 trimestre en la Administración, y 5'50 por giro y comisión. Portugal, 8 pesetas. Extranjero, 12 trimestre. Antillas y Filipinas, pesetas 15, y países fuera de la Unión postal, pesetas 18. Número suelto, 5 céntimos de peseta.

Se suscribe en la Administración del periódico y en todas las librerías de Madrid y provincias. También se reciben en la Administración, comunicados y anuncios españoles y extranjeros a precios convencionales. Toda la correspondencia administrativa debe dirigirse a la calle de la Libertad, 29, al Administrador de EL CORREO.

SÍNTOMAS

No es un secreto para nadie que ande entre hombres políticos, y que oiga las palpitaciones de los centros oficiales, que de algunos meses a esta parte ha caído mucho el general Weyler en el ánimo del gobierno, tanto que cuando los pinitos de dimisión que hizo el mencionado general con motivo del asunto de la Compañía, estuvo a punto de relevarle, según se cuenta, el general Primo de Rivera.

La circunstancia rara de no haber salido el general Weyler de la Capital general desde que llegó a la Habana, y no haber visitado ninguno de los departamentos de la isla, ni siquiera la trocha de Mariel, que la tiene a cuatro pasos, mientras que se consagra con afán a los trabajos burocráticos, todo esto es público y notorio que produce poco entusiasmo a los Sres. Cánovas y ministro de la Guerra, dejándose descubrir una parte de este mal humor en la expresiva y curiosísima polémica que sobre la falta de caballería en Cuba han sostenido estos días, por un lado el *Heraldo*, y del otro *El Nacional* y *La Correspondencia Militar*.

En vista de las expresadas noticias, las autoridades gubernativas acordaron que fuese detenido el Sr. Pantoja a la hora en que acostumbraba abandonar su hotel de la calle de Miguel Ángel, número 5, para ir a su despacho del Supremo. Al efecto encargaron al delegado de vigilancia del distrito de Buenavista, señor Puga, que llevase a término su detención.

Poco después de las once de la mañana de ayer salió el Sr. Pantoja, y en el acto fué requerido por el Sr. Puga para que subiese en un coche, que le condujo al Gobierno civil de la provincia.

Una vez en éste, y sin que nadie se enterase de su presencia, pasó el detenido a una habitación particular del señor gobernador, donde quedó instalado hasta las últimas horas de la tarde, que se entregó al Sr. Puga, jefe de la sección de trabajos separataistas en Madrid.

El Sr. Caballero de Puga. A las once próximamente de la noche, el delegado Sr. Puga, provisto del oportuno auto del Sr. López de Saa, procedió a detener al entrar en su casa, Libertad, número 27, a D. Eduardo Caballero de Puga.

Este señor, de quien, lo mismo que del Sr. Pantoja, se ocupan algunas de las varias cartas recibidas de Filipinas, es secretario del *Oriente Nacional*, que dirige el Sr. Pantoja.

Firmado por Pantoja y Caballero de Puga aparece el título que de Venerable de la logia *Patria* en Filipinas, tiene el médico Villarreal.

Registros. El señor conde de Peña Ramiro dió cuenta de lo que ocurría por mediación del juez de guardia, Sr. Alix—al Sr. López de Saa, que como juez especial instruye el proceso, aún abierto, en averiguación de los agentes filibusteros en Madrid.

El Sr. López de Saa presentó en seguida en el Gobierno, acordándose practicar un minucioso registro en casa del Sr. Pantoja.

Parece que no se han encontrado pruebas del delito que se persigue, y si solo actas, nombramientos y causas masónicas que tenían ambos como Gran Oriente y secretarios que son del Oriente nacional.

En el Supremo. En las Salesas, donde llamó mucho la atención la falta del relator del Supremo, se comentó bastante la desaparición de aquel funcionario.

En vista de la tardanza del relator, el presidente de la Sala de lo criminal, señor Martínez del Campo, envió un aviso a casa del Sr. Pantoja, donde dijeron que éste había salido a la hora de costumbre.

Suspendidas las vistas anunciadas, hicieronse cábalas acerca de lo que habría podido ocurrir.

La alarma no tardó en llegar a la familia del Sr. Pantoja, presentándose su señora en el Supremo.

Telefonóse a las Casas de Socorro y Delegaciones, pero nada pudo averiguarse entonces.

Antes de ir al domicilio del Sr. Pantoja, los delegados estuvieron en el Supremo conferenciando con el presidente, señor Isasa, quien les dió todo género de facilidades para que registrasen el despacho oficial del relator aludido.

A la cárcel. Anoche ingresaron en la Cárcel Modelo los dos detenidos que fueron puestos a disposición del juzgado.

Peña-Ramiro, Frontaura y Pita para tratar de dar cumplimiento a lo que pedía el capitán general de Filipinas, acordando avisar inmediatamente por teléfono a los delegados de vigilancia Sres. Puga y Molinero, para que se presentaran en el Gobierno civil con objeto de recibir órdenes que debían cumplimentar después.

Poco después, según hemos oído, un agente de policía fué al juzgado de guardia con el fin de recoger autos judiciales para proceder a la detención de personas complicadas en la insurrección de Filipinas.

Parece que el general Blanco pedía en su carta la vigilancia especial por las autoridades españolas del Sr. D. José María Pantoja, relator del Tribunal Supremo y director del *Diario de Sesiones del Congreso*, por suponerle en íntima relación con alguna de las logias masónicas del Archipiélago, y más especialmente con la titulada «Patria», que preside el médico Sr. Villarreal, y donde se creó comenzaron los trabajos del actual levantamiento.

Mientras tanto, el enemigo había tomado nuevas posiciones, que las defendió tenazmente; pero fué rechazado después de cinco horas de empuñadísimo combate. Este encuentro se realizó en Teja de Negro.

De nuestra parte lucharon setecientos hombres, a las órdenes del general Bernal.

Las fuerzas de Maceo fueron desalojadas de sus posiciones.

El enemigo dejó cien muertos.

Los prisioneros que cogieron las tropas refieren que los rebeldes tuvieron más de doscientos heridos.

Se registran de nuestra parte las siguientes bajas:

Muertos: 12 soldados.

Heridos: Cuatro oficiales y 88 soldados.

Retiróse la columna Granados hacia Pinar para conducir a esta población a los heridos, y a mitad de camino se oyó fuego nutridísimo hacia el lado opuesto de las Lomas.

El teniente coronel de ingenieros señor Jaciel, herido.

Ocho oficiales más y setenta y cinco de tropa heridos también.

Y diez y ocho de tropa muertos.

También tuvimos un soldado cuyo paradero se ignora y varios contusos.

La artillería se quedó en Pinar del Rio, por hallarse heridos todos los oficiales de la sección.

Estas noticias producen en la Habana sensación inmensa.

Espéranse con ansiedad nuevos detalles.

Explosivos en la vía férrea. Los rebeldes han reanudado sus bárbaros atentados en las líneas férreas, por medio de la dinamita.

En la línea de Nuevitas colocaron últimamente varios explosivos, y otro tanto hicieron cerca de Esperanza, en la provincia de Santa Clara.

Los destrozos causados en ambas líneas son de mucha consideración.

desde Loma Blanca, y tras un vigoroso ataque, fué rechazado el enemigo.

Este hizo en la jornada 12 disparos de cañón.

Se dirigió a Ceja de Toro.

Salvado el batallón Cantabria se unió a la columna.

Envuelto este batallón por la masa enemiga, y rodeado de un círculo de fuego, no hubiera habido para él salvación sin la llegada oportuna de la columna Granados.

Resultado de esta jornada: El enemigo 80 muertos y muchos heridos.

Las tropas sufrieron las siguientes bajas:

Muertos: 12 soldados.

Heridos: Cuatro oficiales y 88 soldados.

Retiróse la columna Granados hacia Pinar para conducir a esta población a los heridos, y a mitad de camino se oyó fuego nutridísimo hacia el lado opuesto de las Lomas.

Mientras tanto, el enemigo había tomado nuevas posiciones, que las defendió tenazmente; pero fué rechazado después de cinco horas de empuñadísimo combate.

Este encuentro se realizó en Teja de Negro.

De nuestra parte lucharon setecientos hombres, a las órdenes del general Bernal.

Las fuerzas de Maceo fueron desalojadas de sus posiciones.

El enemigo dejó cien muertos.

Los prisioneros que cogieron las tropas refieren que los rebeldes tuvieron más de doscientos heridos.

Se registran de nuestra parte las siguientes bajas:

Muertos: 12 soldados.

Heridos: Cuatro oficiales y 88 soldados.

Retiróse la columna Granados hacia Pinar para conducir a esta población a los heridos, y a mitad de camino se oyó fuego nutridísimo hacia el lado opuesto de las Lomas.

Mientras tanto, el enemigo había tomado nuevas posiciones, que las defendió tenazmente; pero fué rechazado después de cinco horas de empuñadísimo combate.

Este encuentro se realizó en Teja de Negro.

De nuestra parte lucharon setecientos hombres, a las órdenes del general Bernal.

Las fuerzas de Maceo fueron desalojadas de sus posiciones.

El enemigo dejó cien muertos.

Los prisioneros que cogieron las tropas refieren que los rebeldes tuvieron más de doscientos heridos.

Se registran de nuestra parte las siguientes bajas:

Muertos: 12 soldados.

Heridos: Cuatro oficiales y 88 soldados.

El Czar en Francia

Almuerzo en la embajada.—Visita.—Te-Deum.—Colgaduras e iluminaciones.

Paris 6.—Los Emperadores rusos almorzaron en la embajada, donde recibieron la visita de la esposa y de la hija del presidente de la República, Sr. Faure. Después se dirigieron a la iglesia rusa, donde asistieron a un solemne Te-Deum.

La muchedumbre aclamó en todo el trayecto a los soberanos.

Durante la mañana de hoy, y como natural y necesaria consecuencia de la enorme afluencia de público, se han registrado algunos desagradables incidentes: ya la caída a tierra de algunos individuos que se habían subido a los árboles para presenciar el espectáculo, ya algunas mujeres desmayadas por las apreturas y el calor.

El tiempo ha seguido inmejorable. Según noticias recibidas, son muchas las poblaciones de Francia que lucen hoy colgaduras e iluminaciones; asociándose así al júbilo de la capital.

Llegada a la iglesia rusa.—Un incidente.—Carreras y sustos.

Paris 6.—La imperial comitiva llegó a la iglesia rusa de la calle Daru a las dos y treinta y cinco de la tarde, en medio de enorme afluencia de público.

Los caballos del tiro a la D'Aumont del carruaje imperial se asustaron al llegar al templo, enredándoseles las patas en los tirantes.

El coche llegó a chocar contra los aldabones de la puerta de aquel, y las ramas de los árboles rozaron el rostro de la Emperatriz.

Los Emperadores fueron recibidos en el templo bajo palmos; tomaron el pan y la sal que les ofreció el clero, y oraron durante unos veinte minutos que duró la ceremonia.

El único reclinatorio que había en el templo fué ocupado por la Czarina.

Al terminarse la ceremonia, costó mucho trabajo volver a formar la comitiva.

Estos sucesos produjeron, como es consiguiente, sustos, carreras y apreturas; pero ningún incidente de gravedad.

Visita de la viuda de Carnot.—Conferencia del Czar con M. Faure.—Presentaciones oficiales.

Paris 6.—Después de la ceremonia religiosa celebrada en la iglesia rusa, la Czarina regresó a la embajada, donde recibió la visita de la viuda del presidente de la República, Sr. Carnot.

El Emperador marchó entretanto al Eliseo a saludar al presidente Sr. Faure, con el cual celebró una conferencia privada, que duró veinte minutos próximamente.

El jefe del Estado francés hizo seguidamente la presentación al Emperador de todos los ministros, senadores y diputados, en número de más de 500, con muchos de los cuales, entre ellos los señores Freycinet, Ribot, Goblet y Dupuy, conversó afablemente el Czar.

Más tarde le fueron presentados por el Sr. Faure el Cardenal-Arzbispa de París y numerosos generales y altos funcionarios de la administración pública que aguardaban en otro salón.

Visitas oficiales.

Paris 6.—Al terminar la recepción en el Eliseo, el Emperador de Rusia marchó a dejar tarjeta en casa del Sr. Brisson, presidente de la Cámara de diputados, y del Sr. Loubet, que lo es del Senado.

A las cuatro y cuarenta y cinco minutos regresó al palacio de la embajada, donde le aguardaban el presidente del ministerio, Sr. Méline, los dos señores Cuerpos Colegiados, el Arzobispo de París y los legisladores, el Arzobispo de París y los miembros del cuerpo diplomático acreditado en la capital de Francia.

Mediatamente dió principio la recepción oficial, habiendo sido presentados todos los diplomáticos por el representante de Su Santidad Leon XIII.

Banquete en el Eliseo.—Aclamaciones.—Fiesta popular.

Paris 6.—A las siete de la tarde, los soberanos rusos dejaron el palacio de la embajada para dirigirse al Eliseo, donde se celebra el banquete en su honor.

Los han acompañado los Sres. Verentzoff, ministro de la casa imperial de Rusia; Chichkine, ministro interino de Negocios extranjeros; Benkenhoff, ayudante de campo del Czar; el general Boisdeffré, jefe del Estado Mayor del ejército francés; el príncipe y princesa de Galtzino, y el almirante Gervais.

Durante todo el trayecto, nuevas e incesantes aclamaciones han acompañado al soberano ruso.

En la mesa imperial solo tomarán asiento 18 personas.

En otras dos perpendiculares a ésta y en una cuarta colocada en una habitación inmediata, tomarán asiento otras personas invitadas a la fiesta.

colores a porfia ostentan asimismo caprichosas combinaciones de luces.

El Trocadero, los estanques y cascadas, el arco colocado junto a la torre Eiffel y otros muchos puntos, son objeto preferente de la admiración de parisenses y forasteros.

También parece que han de llamar la atención los fuegos artificiales de esta noche y la gran retreta militar.

Detalles del banquete.

Paris 6.—Los soberanos de Rusia llegaron al Eliseo a las siete y cuarto de la noche, habiendo sido todo el trayecto recorrido una inmensa e interminable ovación.

El aspecto que presentaba la plaza de la Concordia con todos sus monumentos recordados en siluetas luminosas, constituía un espectáculo que no podrá olvidarse nunca en París, y para el cual tuvieron grandes elogios los monarcas moscovitas.

El tiempo ha continuado verdaderamente espléndido.

El salón en que se ha verificado el banquete estaba admirablemente decorado e iluminado por veinte hermosísimas arañas.

Así la mesa de honor, como las otras tres, hallábase adornadas con profusión de flores y frutos. La vajilla era de plata maciza, y los grupos de porcelana de Sevres, obras artísticas de espléndida riqueza.

El Emperador y el Sr. Faure ocuparon los centros de la mesa; la Czarina se sentó junto a éste último, y la esposa del presidente al lado del Emperador.

La Czarina vestía traje azul, con diadema y collar de brillantes.

Los ministros, personajes del séquito ruso y las señoras de los ministros se sentaron también en la mesa de honor.

El concierto dado durante el banquete, que fué selecto, estuvo a cargo de la música de la guardia republicana.

Los discursos.

Paris 6 (11 noche).—En el banquete que queda descrito, el presidente de la República pronunció el siguiente brindis:

«La manifestación producida en París por la entrada de S. M., prueba la sinceridad de los sentimientos de este pueblo, de los que me hago intérprete.»

La nación ha sabido responder a los deseos del gobierno. Es todo el pueblo el que saluda con júbilo la presencia de su majestad al tocar el suelo de la República.

Expresa este pueblo con sus aclamaciones como son hondos los lazos que unen a los dos países, que los unen en una armoniosa actividad y en una mutua confianza en sus destinos.

Esta unión de un poderoso imperio y de una laboriosa República, puede ejercer una bienhechora acción sobre la paz del mundo, fortalecida por una fidelidad cien veces puesta a prueba.

Esta unión continuará extendiendo por todas partes su feliz influencia, imponiéndose, incluso a los que no la reconocen.

Intérprete de la nación toda entera yo renuevo a V. M. todas las vivas expresiones de nuestro corazón, del corazón de Francia, que desea la grandeza y prosperidad de Rusia y la felicidad de sus soberanos.

Brindo por la prosperidad del vasto imperio, cuyos destinos descansan entre las manos de V. M. I.

Brindo agradeciendo, en nombre de Francia, que S. M. la Emperatriz haya querido acompañarnos, unir sus votos a los nuestros.

La Emperatriz dejará en nuestro país un inefable recuerdo.

Yo brindo y levanto mi vaso en honor de S. M. el Emperador Nicolás y de su majestad la Emperatriz Alejandra Feodorowna.»

El Czar, visiblemente conmovido, contestó con el siguiente discurso:

«Profundamente impresionado estoy por el recibimiento que nos han hecho a la Emperatriz y a mí en esta gran ciudad de París, cuna de tantos genios, de tanto arte, de tanta luz.»

Fiel a inolvidables tradiciones he venido a Francia, he venido con mi esposa para saludar en vos, señor presidente, al jefe de una nación a la cual nos unen lazos tan queridos.

Lo habéis dicho. Esta amistad tiene una garantía: la constancia, y por ella ha de ejercer venturosa influencia en Europa.

Yo os ruego, señor presidente, que transmitáis estos mis sentimientos a Francia entera, a la cual me dirijo por vuestro conducto.

Agradezco desde lo profundo del alma la salutación hecha a la Emperatriz. Por la Emperatriz y por mí, yo bebo por Francia y levanto mi copa en honor del presidente de la República francesa.»

El Czar indispuerto.

Paris 7.—A las nueve y cincuenta de la noche comienza a circular la noticia de que el Emperador se ha sentido indispuerto a poco de terminar la comida del Eliseo.

Nicolás II rogó al presidente de la República que le dispensara de asistir a los fuegos artificiales del Trocadero.

Descansó media hora, y habiéndose restablecido por completo, se formó el cortejo para trasladarse al teatro de la Opera.

La fiesta de la Opera.

Paris 7 (12 n.).—Los soberanos rusos, con M. Faure, salieron del Eliseo para el

Campana de Cuba

En Pinar del Rio.—Combates sangrientos.

Los telegramas particulares de la Habana, dan cuenta de un importante combate librado en la provincia de Pinar del Rio con fuerzas de Maceo.

El teniente coronel Granados, en combinación con la columna del general Bernal, salió el 4 de Pinar del Rio, para marchar sobre las huestes de Maceo.

Ayer a las seis de la mañana, encontróse en Guamo el batallón de Cantabria, de dicha columna, envuelto entre 3.000 rebeldes de a pie y 800 de caballería.

Estos habían sido enviados por Maceo

LA MASONERÍA y el separatismo.

En el último correo de Filipinas han llegado cartas particulares y oficiales del general Blanco, interesando algún servicio relacionado con la conjuración descubierta en aquel Archipiélago.

Parece que el general designa en esas cartas algunas personas para que sean vigiladas, y otras de bastante significación e importancia, para que fueran detenidas.

Conferencia. Relacionada con estas cartas e indicaciones, ayer mañana conferenciaron en el Gobierno civil los señores conde de

Es el mejor. Siempre cura! Precaución contra las numerosas imitaciones que no hacen más que des-creditar nuestro producto...

CALLICIDA ABRAS XIFRA

DEPÓSITO CENTRAL: FARMACIA DE ABRAS XIFRA, ARGENSOLA, 10, MADRID Y M. GARCIA

¡Jamás deja de dar resultado! Es incoloro, no duele, mancha ni corroe. Calma el dolor á la primera aplicación...

PILDORAS del Dr. AYER

Son las mejores purgantes Son puramente vegetales Son fáciles de tomar y de digerir SON AZUCARADAS.

Curan los Dolores de Cabeza, Curan la Dispepsia, Curan el Estreñimiento, Curan los Desarreglos del Hígado y Abren el Apetito.

Nadie debe estar sin una cajita de las Píldoras Purgantes, del Dr. Ayer, para poder tomar una pequeña dosis, á los primeros síntomas de indigestión, y evitar así un sinnúmero de enfermedades.

Preparadas por el Dr. J. C. Ayer & Co., Lowell, Mass., E. U. A. PRIMER PREMIO EN LAS Exposiciones Universales de Barcelona y Chicago.

SERVICIOS DE LA

COMPANIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA

Línea de las Antillas, New-York y Veracruz

con escalas en Puerto-Rico y Progreso y combinación á puertos americanos del Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico.

Tres salidas mensuales, con las escalas y extensiones siguientes: El 10, de Cádiz, haciendo antes la escala de Barcelona el 5, y eventual la de Málaga el 7 para Puerto-Rico y Habana...

Retorno.—Salidas de la Habana: el 10, con escala en Puerto-Rico el 15, para Cádiz y Barcelona y combinación para los puertos españoles del Atlántico...

LÍNEA DE FILIPINAS

con escalas en Port-Said, Aden, Colombo y Singapore; servicio á Ilo-Ilo y Cebú y combinaciones á Kura-chée y Bushire (Golfo Pérsico), Zanzibar y Mozambique (costa Oriental de Africa), Bombay, Calcutta, Saigón, Sidney, Batavia, Hong-Kong, Shangai, Hyego y Yokohama.

LÍNEA DE BUENOS-AIRES

con escalas en Santa Cruz de Tenerife y Montevideo. Seis viajes anuales partiendo de Cádiz.

LÍNEA DE FERNANDO POO

con escalas en Las Palmas, puertos de la Costa Occidental de Africa y Golfo de Guinea. Cuatro viajes al año, partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona y Cádiz.

SERVICIOS DE AFRICA

LÍNEA DE MARRUECOS

Un viaje mensual de Barcelona á Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Ceuta, Cádiz, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagán.

SERVICIO DE TANGER

El vapor JOAQUIN DEL PILLAGO sale de Cádiz para Tánger, Algeciras y Gibraltar, los lunes, miércoles y viernes, retornando á Cádiz los martes, jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio.—Rebajas para familias.—Precios convencionales por camiones de lujo.—Rebajas por pasajes de ida y vuelta.—Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera, con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

AVISO IMPORTANTE.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores ó industriales, que recibirá y encaminará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen. Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes en la Agencia, Puerta del Sol, 15.

LA ROSARIO EL REY DEL TOCADOR

GRAN FABRICA DE JABONES COMUNES Y FINOS PERFUMADOS. Especialidad en aguas de tocador KANANUA, DIVINA, FLORIDA, BRISA DE LA MONTAÑA, extractos superfinos para el pañuelo, y en toda clase de perfumería.

RIVAS Y SANZ

Camisería II, PRÍNCIPE, II Novedades. Camisetas de algodón superior y piel de perro... Calzoncillos ingleses, sin costura, color lavables, 1,9 d'...

ANUARIO DEL COMERCIO

Directorio de los 460.000 señas de España, Ultramar, Estados Hispano-Americanos y Portugal.—Décimo octava edición, 1896 (Bailly-Ballière). Premiado en Matanzas, Barcelona, París, Madrid y Chicago...

LIQUIDACION PIANOS. CHOCOLATES HIGIENICOS DE LOS RR. PADRES BENEFACTIVOS. Reconocidos como los mejores en todos los Mercados...

PROFESOR. Se dan lecciones de Gramática y Letras á domicilio en su casa. Precios económicos. Argensola, 2, 4.º

ANUARIO DEL COMERCIO. Precio, 25 ptas. en España y 50 francos en toda América. Se halla de venta en la Librería editorial de Bailly-Ballière & Hijos, Plaza de Santa Ana, núm. 10, y en las principales del mundo.

Leyes de Hacienda de España

Publicación autorizada y recomendada por Reales Decretos de 27 de Enero 1892 y 6 Julio 1893. Dos volúmenes en 8.º mayor, conteniendo toda la legislación relativa, según los textos oficiales, á la Organización Central y Provincial de la Hacienda, Contabilidad, Intervención y Contencioso del Estado...

FACIL GANANCIA ACCESORIA

Pesetas 4.000.—Sueldo fijo anual pueden procurarse personas de cualquier clase social, que deseen ocupar sus ratos de ocio.—Dirigirse á F. 107, John F. Jones y C.ª, 31 bis Faubourg Montmartre, París.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA. Esta Sociedad admite anuncios, reclamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero. Ofrece á los anunciantes é industriales combinaciones de publicidad en condiciones de precio excepcionales.

GRAN BAZAR INGLÉS. Primera y única casa en España que vende las camisas legítimas inglesas á precio que nadie puede competir.—Magníficos juegos de alcoba y toda clase de mobiliarios sin competencia en los precios.

EL CRÉDITO AGRICOLA Y EL AHORRO POR RIVAS MORENO. Se vende á DOS pesetas en las principales librerías, y se remite libre y franco á los suscriptores de EL CORREO que manden su importe en sellos de franqueo ó giro de fácil cobro.

SOLUCION PAUTAUBERGE. Los numerosos médicos que emplean la SOLUCION PAUTAUBERGE al CLORURO-FORMATO DE CAL CROCIATO lo consideran como el remedio más seguro y eficaz contra las ENFERMEDADES DEL PECHO.

EL PAJE DEL DUQUE DE SABOYA

comían el pienso, y veíase un molino portátil que Henrich y Frant se encargaban de hacer funcionar. Los asuntos pecuniarios de la sociedad iban viento en popa, y cuarenta escudos de oro ciudadosamente contados por Procopio...

—¡Hoy, hola! exclamó—parece que no habeis hecho mal agosto; poco propicia es la ocasión para proponeros un negocio, pues vais á ser exigentes, amigos míos. —Segun la gravedad del negocio—dijo Procopio. —Hay negocios de muchas clases—añadió Maldiente. —¿Hay probabilidades de beneficio además de vuestras proposiciones?—preguntó Pillacampo. —Si hay que dar estocadas, seremos fáciles de contentar—añadió Malamuerte. —Con tal que no se trate de una expedición contra algún convento ó iglesia, podremos avenirnos—dijo Lactancio. —Sobre todo, si hemos de obrar á la claridad de la luna—dijo Fracasso;—yo estoy por las empresas nocturnas, las únicas que son poéticas y pintorescas. —Ivonne contemplaba al extranjero sin decir palabra, y los dos Sharfenstein estaban atardecidos con el trozo de vaca que asaban. —Todas aquellas observaciones que pindaban respectivamente los caracteres...

que las hacían, escapáronse á un tiempo de los labios de los aventureros. —¡Sonriéndose el mozo, y contestó á todos los reparos y preguntas clavando los ojos uno tras otro en los aventureros á quienes se dirigía la fracción de su respuesta: —Si, el negocio es grave—dijo—y hasta de gravísima clase; y aunque haya probabilidades de beneficio, además de mi proposición, como se han de dar y recibir no pocas estocadas, pienso ofreceros una suma razonable que satisfaga á los más descontentadizos. Por lo demás, tranquilizense los espíritus religiosos, que no se trata de convento ni iglesia, y es probable que para mayor seguridad obremos de noche; con todo, debo decir que preferiría una noche oscura á los rayos de la luna. —Explicad, pues, la proposición—dijo Procopio—y veremos si es aceptable. —Oid—respondió el joven—se trata de comprometeros á seguirme, bien en una expedición nocturna, bien en una escaramuza, combate ó batalla en mitad del día. —¿Y qué hemos de hacer siguiéndoos en esa expedición nocturna, en esa escaramuza, combate ó batalla? —Habréis de atacar al que yo atacare, cercarle y matarle. —¿Y así se rinde? —Os advierto que para él no ha de haber misericordia. —¿Diantre! exclamó Procopio.—¡Es, pues, un odio mortal! —Acertásteis, amigo. —¡Bueno!—refunfuñó Malamuerte restregándose las manos—eso si que es hablar. —Tengo para mí—dijo Maldiente—que si ofrecieran un buen rescate valdría más aceptarlo que matar.

—He previsto ese caso, y trataré del rescate y de la muerte á un tiempo. —De modo que no compráis al hombre muerto ó vivo—prosiguió Procopio. —Muerto ó vivo, cabalmente. —¿Cuánto dais por el muerto? ¿cuánto por el vivo? —El mismo precio. —¡Bueno! exclamó Maldiente;—párceme, empero, que un vivo vale más que un muerto. —No, pues si vivo me lo entregarais, yo le matara. —Veamos—añadió Procopio,—¿cuánto dais? —Poco á poco,—dijo Ivonne;—es menester que el señor Waldeck se digno decirnos de quién se trata. El manco retrocedió un paso, diciendo: —Habeis pronunciado un nombre.... —Que es el vuestro, caballero—replicó Ivonne, en tanto que los aventureros se contemplaban comenzando á comprender que el amante de la señorita Gúdula miraría mejor que nadie por los intereses de la compañía. —¡Dónde me conocisteis? —¿Queréis que os lo diga?—respondió Ivonne. —¿Dónde me conocisteis? —¿Queréis que os lo diga?—respondió Ivonne. —¿Dónde me conocisteis? —¿Queréis que os lo diga?—respondió Ivonne. —¿Dónde me conocisteis? —¿Queréis que os lo diga?—respondió Ivonne.

—¡Cáscaras! exclamó [Procopio]. —¡Al duque de Saboya! —¿Ya veis que es bueno explicarse—añadió Ivonne, mirando al soslayo á sus compañeros. —¿Y por qué no mataríamos al duque Manuel?—preguntó Malamuerte. —No digo que no hayamos de matarle—replicó Procopio. —Corriente,—dijo Malamuerte;—es enemigo nuestro, puesto que servimos al señor almirante, y no sé por qué no habríamos de matar al duque de Saboya como á otro cualquiera. —Tienes muchísima razón, Malamuerte; pero es más caro que otro cualquiera. Maldiente hizo un ademán de asentimiento. —Mucho más caro,—dijo. —Sin contar,—observó Lactancio—que arriesgamos el alma en la partida. —¡Ta, ta! exclamó Waldeck con maligna sonrisa,—¡crees que si Bevenuto Cellini no está en el infierno por otra cosa, se condenó por haber dado muerte al condestable de Borbon? —El condestable de Borbon era un rebelde. Distingo,—dijo Procopio. —Además, combatiendo contra el papa Clemente XII, estaba excomulgado—añadió Lactancio,—y matarle era una obra pia. —¿Acaso el duque de Saboya es amigo del papa Paulo IV?—replicó Waldeck encogido de hombros. —Ea—dijo Pillacampo,—doblemos la hoja y hablemos del precio. —Eso se llama volver á la cuestión—exclamó Waldeck.—Vamos á ver: ¿qué dirías si os ofreciera quinientos escudos de oro, esto es, ciento en arras y cuatrocientos despues de dado el golpe? Procopio meneó la cabeza respondiendo: